ДЛЯ ИНФОРМИРОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ, РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИЙ, РАСКЛЕЙКИ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ.
      С начала года на территории Баяндаевского района произошло ухудшение оперативной обстановки с пожарами, по состоянию на 14 февраля 2018 г.  в районе произошло 5 пожаров, за аналогичный период прошлого года пожаров не зарегистрировано, а именно:  
      - 04.01.2018 г.в 02 ч. 10 мин. на телефон пожарно-спасательной части  поступило сообщение о возгорании бани в с. Люры, ул. Мира,  в результате пожара повреждены стайка и баня, причиной пожара послужило короткое замыкание электрического провода от обогревателя, который был оставлен на ночь в бане;
      - 10.01.2018 г. в 06 ч. 50 мин. на телефон пожарно-спасательной части поступило сообщение о возгорании бани в с. Покровка,  ул. Мира, в результате пожара  строения бани и стайки повреждены, причина пожара послужило короткое замыкание электрической проводки проложенной в бане; 

       - 20.01.2018 г., в 13 ч. 16 мин. на телефон пожарно-спасательной части поступило сообщение о возгорании гаража в с. Хогот ул. Индивидуальная,  в результате пожара  огнем уничтожен автомобиль тойота пробокс, строение гаража, причиной пожара послужило возгорание от электрического предпуского обогревателя установленного в системе охлаждения автомобиля;

        - 25.01.2018 г., в 23 ч. 20 мин. на телефон пожарно-спасательной части поступило сообщение о возгорании гаража  в д. Бадагуй ул. Трактовая,  в результате пожара огнем было уничтожено строение бани и сарая, строение гаража повреждено, причиной пожара послужило нагрев потолочного перекрытия  от металлической  отопительной печи в бане, в связи с холодами отопительная печь топилась каждый день для обогрева запаса воды;
     - 08.02.2018 г. в 17 ч. 25 мин. на телефон пожарно-спасательной части поступило сообщение о возгорании жилого дома в д. Бохолдой по ул. Муринская, на момент прибытия пожарных подразделений жилой дом был полностью охвачен огнем на площади 180 кв. м., была угроза перехода пожара на соседнее строение, из обстоятельств дела следует, что в данном доме на момент пожара находился один мужчина. При проведении раскопок места пожара были обнаружены человеческие останки. В настоящее время по данному факту проводится проверка следственными органами. Предполагаемой причиной пожара послужило возгорание от электрооборудования.

      Из приведенных пожаров следует, что от электрооборудования и электрической проводки произошло 4 пожара, от печного топления 1 пожар. 

      В связи с вышеуказанным государственный пожарный надзор рекомендует жителям района осмотреть свои жилые дома, надворные постройки на предмет соблюдения требований пожарной безопасности: не использовать для обогрева помещений самодельные электронагревательные приборы, провести ремонт ветхой и с нарушенной изоляцией электропроводку, соединение электрических проводов использовать распределительные коробки, не соединять медные и алюминиевые   электропровода между собой, так же дадим некоторые рекомендации: не оставляйте включенными электрические приборы без присмотра в помещениях, при использовании элетробойлеров в автомобилях не оставляйте на долгое время включенным, использовать его непосредственно перед поездкой за 30-40 минут, не оставлять без присмотра топящиеся печи, не допускать нагрева потолочных перекрытий возле трубы отопительной печи, не оставлять без присмотра малолетних детей. 


Подводя итоги хочется напомнить, что пожар лучше предупредить, чем смотреть как горят дома, надворные постройки, которые могут повлечь за собой гибель людей, ведь замена электропроводки или ремонт печи обойдется куда дешевле.    
