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Главам муниципальных   образований Усть-Ордынского Бурятского округа
Уважаемые главы муниципальных образований 
Усть-Ордынского Бурятского округа!
14.02.2023г. в 22:55 (время местное) на телефон диспетчерской ЦППС 2 ПСО ФПС ГУ МЧС России по Иркутской области от очевидца гражданина Далбаева И.В. поступило сообщение о пожаре в бане расположенной по адресу: Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. Шувалова, дом 37 квартира 1.
В результате пожара баня огнем повреждены кровля, потолочное перекрытие бани, повреждены стены на площади 15 кв. метров. Развитию пожара способствовало позднее обнаружение. 
При проливке строения бани было обнаружено тело погибшей женщины. В настоящий момент по факту пожара проводится доследственная проверка, предполагаемая причина пожара – аварийный режим работы электрического оборудования.
Прошу разместить информацию о произошедшем пожаре на Интернет-сайтах администраций, довести данную информацию до всех руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории поселений, для использования её при проведении профилактических мероприятий, а также размещение её на стендах и уголках пожарной безопасности в местах общего пользования.
Также прошу продолжить проведение работы по установке в местах проживания социально незащищённых граждан автономных пожарных извещателей.
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ВрИО главного государственного инспектора  Усть-Ордынского Бурятского округа
по пожарному надзору                                                                    В.И. Баршуев                                           
�
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